



“中国大妈”终于迎来了黄金解套的曙光。7月以来，国际金价一改上半年连续下跌的态势，开始反弹回升，昨天上午国际金价升逾1400美元心理关口，至11周高位1406.83美元/盎司。不过此后黄金价格回调至1394美元-1396美元之间。分析人士称，未来黄金、白银仍以看涨为主，短期需要警惕回调风险。

现代快报记者 王海燕 王宙洁 综合《北京商报》

黄金短暂升破1400美元

4月抄底的中国大妈迎解套曙光

东方IC供图

美数据不佳致黄金飙涨

在美联储政策前景不明的氛围笼罩下，一个悲观的经济数据也被市场视为暂时喘息的机会。由于23日公布的房屋数据不佳，当日纽约黄金期货价格出现飙升，美国股市三大股指也都温和上扬。

当日公布的数据显示，美国7月份新屋销售量经季节调整按年率计算为39.4万套，比前一个月修正后的销售量大幅减少13.4%。这引发市场猜测，美联储或不会很快退出债券购买计划。受此影响，当日纽约黄金价格大涨。纽约商品交易所12月交割黄金期价收于每盎司1395.8美元，涨幅为1.82%，创6月6日以来最高结算价水平。上周全周来看，纽约期金的涨幅则为1.8%，为连续第三周收高，自金价在6月28日跌至

三年低位1180美元后，这已经是七周内第六次获得周线涨幅。

昨天亚市盘中，国际现货黄金价格冲高回落，凌晨6点左右金价升逾1400美元心理关口。南京晨星投资黄金分析师林彬分析称，美联储是否从下月起削减刺激措施仍具有不确定性，对于9月退出QE3的预期，有官员表示时间点是否有点着急。另外，一些新兴市场比如印尼、菲律宾等为了防止本国货币贬值太快，纷纷抛售美元，这在一定程度上导致美元指数比较疲软。所以黄金出现了一波涨幅。26日上海期货交易所白银和黄金期价大涨。昨天，沪银主力1311合约日盘报收于4892元/千克，大涨5.96%，成为上期所当日涨幅最大的品种。

4月抄底的大妈们快翻身了

今年4月，国际金价突现断崖式下跌，“中国大妈”大举入市抄底一战成名。随着7月以来金价筑底反弹，6月之后入市抄底的“中国大妈”终于解套，但4月入场的首批“中国大妈”仍在苦苦等待翻身机会。

上海黄金交易所相关人士透露，今年4月成交量最大的22日

-26日，黄金加权平均价为292元/克，实体金店购买和回购黄金时的手续费大概是10元/克。以此粗略计算，当时抄底黄金的消费者平均成本价约为305元/克。以目前上海黄金交易所现货黄金价格273元/克左右计算，4月底抄底黄金的“中国大妈”还亏损10%。



高盛资产管理部前主席吉姆·奥尼尔十多年前创造了“金砖四国”(BRIC)的概念。但这位“金砖之父”近日承认，除中国外，其他三个国家近年来的经济发展令他感到失望。

金砖之父： 中国是目前唯一称得上“金砖”的国家

2001年，以巴西、俄罗斯、印度和中国英文名称的首个字母组成了金砖四国的概念。之后随着南非加入这一新兴市场超级俱乐部，这一概念又被扩展为金砖五国(BRICS)。

奥尼尔近日在接受采访时表示，如果他还能更改这个概念，只会留下中国一个国家。奥尼尔说，如果中国经济像他预计的那样在今年增长7.5%，相当于额外创造了1万亿美元的财富；对于美国来说，如要达到这样的财富创造水平，其经济增长率也需要达到3.75%左右。

奥尼尔称，对于2011年至2020年，他预计金砖国家的平均年增长率为6.6%，低于之前十年的8.5%，而迄今为止，金砖国家的经济增长

动能大多来自于中国。二季度中国GDP增速放缓至7.5%，而今年一季度为7.7%，但奥尼尔相信中国经济并不会“硬着陆”。“鉴于领导人的决心，我对在这个十年里保持7.5%的增速有了更多信心。”奥尼尔此前表示。

他还表示，在金砖国家中，印度的表现最令人感到失望，而投资者对巴西的看法则经历了最为剧烈的变化。

2001年至2004年期间，许多人告诉奥尼尔金砖国家本不应包括巴西；之后在2008年至2010年，一些人士告诉他，将巴西纳入金砖国家的范畴是个非常明智的做法；但现在，人们再次告诉他，巴西称不上是金砖国家。据《第一财经日报》

还有一定涨幅 黄金比白银稳健

对于黄金、白银的后期走势，分析人士认为还应以看涨为主。“至少在美联储9月16日的联席会议之前，黄金和白银都应以看涨为主。”林彬称，如果9月份美联储真的宣布退出QE3，那么对黄金白银来说将是重大利空，届时黄金和白银也会创出新低，但是他认为这种可能性正逐渐减小。他认为从去年10月以来到现在黄金价格反弹幅

度并不算大，投资者应该关注本周黄金价格是否能突破1427美元的阻力位。他认为后期黄金和白银应该还有2%-3%左右的涨幅。

不过，不同风险承受能力的投资者应该选择不同的投资品种。稳健型投资者建议选择黄金。和白银相比，黄金走势相对稳健，涨幅较小，以上周五为例，黄金上涨了1.59%，但白银大涨了4.02%。

机构观点

巴克莱：黄金中期仍存变数

巴克莱银行首席技术策略师Dhiren Sarin认为：黄金坚实的基础要么已经形成，要么正在形成中。他认为：“从长期来说我们是看涨黄金的，目前将有很多机会；但中期而言，因为美元正表现强劲，黄金仍存在变数。”

大摩：年底时涨势可能减弱

摩根士丹利分析师Peter Richardson与Joel Crane发布报告认为，遗憾的是，从技术面看，金价依然面临挑战。“我们认为，近来的金价上涨可能在趋近年底时涨势减弱，因为一年来压制金价的负面因素将再次出现。这些负面包括美元走强、债券的名义与实际收益率上升、投资者对黄金的信心继续动摇。”

浙报传媒、凤凰传媒，再加上今日披露定增预案的天舟文化，近期，传统出版传媒类上市公司纷纷选择游戏产业作为其并购整合的目标和新业务的突破点。这背后，既有公司多元化转型升级的考虑，亦有资本市场对概念股狂热追捧的推波助澜。

现代快报记者 赵碧君 黄群

天舟文化赶时髦“玩游戏” 拟斥12.54亿并购神奇时代

今日，主攻青少年类图书出版的天舟文化推出定增预案，拟斥资12.54亿元，采用发行股份和支付现金相结合方式，收购北京神奇时代网络有限公司(下称“神奇时代”)100%股权收购。预案披露，天舟文化拟购买由李桂华、王玉刚等自然人与神奇博信所持有的神奇时代全数股权，交易总价为12.54亿元。其中，通过发行股份购买资产部分为8.92亿元，发行价12.74元/股，拟发行7000万股；发行股份募集资金的发行底价为11.47元/股，拟发行不超过3644.29万股，募资不超过4.18亿元，主要用于支付本次收购的现金对价3.62亿元。

据了解，神奇时代成立于

2009年8月，注册资本1000万元，在天津拥有一家子公司，主要从事移动网络游戏的开发与运营，产品主要有《忘仙》、《三国时代》、《潜龙》、《最游记》等游戏。2011和2012年，神奇时代净利润分别为-759.94万元和3042.66万元，今年1-6月净利润为4356.69万元，比2012年全年增长了43.19%。对该公司的未来业绩，神奇时代现股东保证2013到2015年期间，实现扣非后的净利润不低于8615万元、12010万元和15015万元，否则将按要求予以补偿。

“未来国内移动游戏市场将继续保持超高速增长，目前尚不能清晰界定行业空间顶板。”齐鲁证券分析师杨红认为。

中报速递

**酒鬼酒上半年净利润3072万元
同比大降88%**

塑化剂风波的“主角”酒鬼酒昨日晚间公布了2013年上半年报，数据显示，公司上半年实现营业收入3.80亿元，同比下滑59.15%；实现净利润3071.85万元，同比大幅下降88.24%；每股收益为0.0945元。

事实上，从去年第四季度起，酒鬼酒的业绩就出现了大幅跳水，该季度公司的净利仅3686.13万元。到了今年一季度，公司的净利润更是只有1010.91万元，同比大幅下滑91.51%。

二级市场上，酒鬼酒的股价也一直疲弱不堪，从塑化剂风波至今，截至8月26日收盘，该股报17.45元，较塑化剂风波之前下跌逾六成。

除了酒鬼酒外，目前已披露半年报的白酒企业中，沱牌舍得、泸州老窖等企业的业绩均不理想。

网易

政策动向

**千家公司签约券商
冲刺新三板上市**

“新三板即将进入一个新的阶段。”西部证券场外市场部总经理程晓明说。

8月20日上午9时，在北京市金融街金阳大厦2层大会议室，全国中小企业股份转让系统有限责任公司(下称“系统公司”)召集近30家券商召开培训会，中原证券、西部证券、东北证券、中信建投、日信证券、民族证券、广州证券等近30家券商出席会务。

一名与会券商新三板负责人表示，此前，系统公司针对新三板的座谈会相当密集，但“给券商讲课”还是首次。“其实内容方面不是最重要的，关键是一个信号，告诉我们新三板马上要扩容，希望券商做好准备，迎接好新三板的爆发。”上述与会券商新三板负责人称。

据华南一家与会券商人士透露，在培训会上，系统公司方面表示，目前已经与券商签约准备上新三板的公司已达1000家，未来3个月内准备材料的企业就有400余家。据记者了解，目前中原证券、南京证券、齐鲁证券、长江证券的储备项目均超过30个。

据《理财周报》

有此一说

中国未来10年将在海外投资1万亿美元

在谈及中美关系时，你可能会想到美国每年要从中国进口价值2000亿美元的商品，以及中国政府持有美国1.3万亿美元的国债，然而形势即将发生巨大的转变。

加州伯克利分校新闻学院前系主任、阿里巴巴创始人马云密友维尔-斯科勒(Orville Schell)在接受采访时指出，中国将在未来十年在全球投资1万亿美元以上，问题在于，美国会分到多少？斯科勒在中国来来去去生活了40多年。

中国去年在美国投资50亿美元，远低于美国的510亿美元的对中国直接投资。斯科勒表示，“美国必须了解中国人希望来美国投资的愿望。如果我们做到了这一点，对我们会有许多好处。”

新浪